

规范化、安全化、智能化,居民用水更放心

18个老旧小区享二次供水改造福



盛和永兴花苑二次供水泵房改造前后对比。

晚报讯 泵房建设,作为二次供水改造的重要一环,关乎着高层住户的用水稳定和安全。记者昨天从市水务集团获悉,去年该集团实施改造的18个老旧小区二次供水泵房项目已全部验收通过,居民用水更加安稳安全安心。

市区盛和永兴花苑小区建于2007年,此前一直是消防泵房和生活水泵房合用的状态,存在卫生环境差、内部空气潮湿、控制系统不完善等问题,一定程度上影响了设备的安全稳定运行。此次经过改造后,二次供水泵房已经和消防泵房完全隔开,且面貌焕然一新。记者在现场需要穿过两道门及消防泵房,经过水务工作人员刷门禁卡后,才能正式进入二次供水泵房内。如今的泵房布局更加合理,环境更加美观,运行

更加稳定,管理更加高效。

“原先这里的两台水泵共用一台变频器,一旦仪器出现故障,压力会忽高忽低,可能导致高层用户停水或者水压不稳。现在增加了一台变频器,即使出了故障也能迅速切换并及时报警,设备运行更加稳定无忧。”市水务集团设备管理中心党支部书记陈春圣介绍,除了控制系统提档升级外,盛和永兴花苑泵房内还规范化配置了通风、除湿、清洁、标志标识等基础设施,并增加在线水质检测仪表,水质数据、安防监控和远程控制系统数据一并上传到二次供水远程监控平台。

围绕“优化泵房设备配置改善内部环境,优化设备控制方式增加安防监控,提升泵房整体运行水平”这一目标,市水务集团逐年按计划

推进老旧小区二次供水泵房提标改造工程。去年,在现场摸排调研的基础上,对确定实施改造的18个泵房按实际情况制定了个性化改造方案。其中,盛和永兴花苑小区等12个老旧小区泵房进行了整体改造,中天福邸小区等6个老旧小区泵房增设了安防系统。盛和永兴花苑居民王阿姨告诉记者:“改造前特别是用水高峰的时候,有时会出现水流比较小的情况,最近一段时间水压好像蛮稳定,用水体验感更好了,这一民生实事得点赞。”

目前,市水务集团设备管理中心共接管居民二次供水泵房468座,并通过二次供水自动化监测平台对已接管的泵房实行24小时远程监测监控,确保高层住户用水无忧。

记者俞慧娟 通讯员王亮

数字化转型迈出新步伐

市统计局首位数字员工正式上岗

晚报讯 1月29日,南通市统计局数字员工“统小江”将2022年南通限额以上批零住餐销售额、营业额等4个基础指标数据进行整理,分解细化至全市十个板块地区,并形成汇总表发给了该局贸易统计处的宋璐。这标志着市统计局首位数字员工正式入职工作,这份汇总表也是“统小江”独立完成的第一项任务。

这样的一张汇总表虽然人工制作并不复杂,但“统小江”的加入可以随时随地开展工作,汇总表里数据的准确性也无需人

工再核对。宋璐告诉记者,平时制作这张表需要花七八分钟,有了“统小江”,她就可以从简单事务中解放出来,整合利用这些碎片化的时间去做一些深度的数据分析研究。

这名深度融合了“AI+RPA”(机器人流程自动化)等信息技术的数字员工“统小江”,已经初步具备了统计工作岗位的实用技能,可以代替人工解决部分数据抓取耗时长、操作繁琐的问题,实现纯人工操作向智能化处理转变,在提升效率的同时降低成本、解放

人力资源,也因为错误率趋近于0,准确性和安全性得到了充分保证。他的加入对提升统计监测分析精准度、提供高效数据服务、灵活调配人力资源等方面发挥了积极作用,赋能统计工作提档升级。

未来,市统计局将不断优化数字员工技术,让“统小江”掌握更多技能,将其运用到经济运行监测“白皮书”制作、数字经济监测、数字咨询智能问答等更多样更复杂、更实际的统计工作场景中,逐步实现统计数据的自动化、智能化。

记者唐佳美 通讯员李沁 杨圳

职业健康服务机构全省率先开展信用等级评价

晚报讯 昨天,记者从市卫生监督所获悉,我市职业健康服务机构信用等级评价工作近日完成,评出信用等级A级单位6家、B级单位16家、C级单位7家,该工作在省内首开先河。

此次评价工作是我市各级卫生监督部门在开展现场监督执法的同时,依托以信用为基础的职业健康服务机构新型监管机制,

对机构信用等级进行县(市、区)级初评,最终经市级复核。参与评价工作的共有23家单位,其中包括1家职业病诊断机构、23家职业健康检查机构及5家职业卫生技术服务机构,评出信用等级A级单位6家、B级单位16家、C级单位7家。此后,卫生监督部门对评定为A级的服务机构,实行无事不扰,原则上不列入“双随机、一公开”监管,

并纳入推荐服务名单;对C级机构,列入重点关注对象,增加检查频次,实施重点监管。

下一步,我市将进一步优化职业健康服务机构“信用+执法”模式,不断提高职业病防治水平,全面提升职业健康监管效能,推动职业健康服务高质量发展,进一步保障劳动者健康权益。

记者李波 通讯员陈雷

7天假期内查获103名酒司机

交警部门提醒市民平安出行

春节期间,走亲访友聚会多。为营造祥和文明的节日氛围,全市公安交警部门加大餐饮娱乐场所周边、城区主干道和农村周边路段的酒驾、醉驾等严重交通违法行为查处力度。记者昨天从市公安局交警支队获悉,春节7天长假,全市共查获103名酒司机。

除夕夜,第四次酒驾的他栽了

除夕夜凌晨,海门区公安局常乐交警中队设点开展酒驾醉驾查禁零点行动。在对万某某驾驶的苏D62A**号小型轿车检查时,民警闻到车内散发的酒气,立即对万某某进行现场呼气式酒精检测,其血液中酒精含量为53mg/100ml,属于酒后驾驶。民警经过调查发现,万某某竟是第四次酒驾。

2018、2020年,万某某因饮酒后驾驶非营运机动车被处罚。2021年,万某某醉酒后驾驶小型轿车被海门区公安局涉嫌危险驾驶罪立案侦查,后被法院判处拘役2个月。

实习期,驾照还未转正就下岗

被查获的酒司机中,不乏女司机的身影。部分女司机抱着侥幸心理,自以为交警不会对她们进行盘查。

除夕凌晨,朱某醉酒驾驶小型轿车途经市区虹桥路时,被交警二大队执勤民警逮个正着。现场呼气式检测显示,朱某血液中酒精含量为142.5mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

无独有偶。除夕前夜,海安市公安局交警大队开发区中队也查获了一名酒驾女子,是个“00后”,驾驶证还在实习期内。她千辛万苦考取的驾驶证,还未转正就要和它说再见了。当天,民警在黄海大道通扬河大桥开展酒驾整治行动,对一辆白色大众汽车驾驶员进行呼气式酒精检测,发现女子袁某血液中酒精含量为48.6mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。袁某的驾驶证申领日期为2022年3月23日,还在实习期内。饮酒后驾驶机动车要被记12分,而实习期被记12分,驾驶证就要被注销。对于袁某来说,这意味着如果她还想驾车,必须重新考取驾照。

虎喝酒,男子开上高架撞护栏

大年初三凌晨,通州区江海大道高架上发生一起汽车撞击中间隔离护栏的单方事故。通州区公安局交警大队高架铁骑巡逻时发现现场到处是车辆撞击的碎片,所幸驾驶人张某规范佩戴了安全带,没有受伤。询问张某时,迎面扑来一股浓烈的酒味,民警立马意识到这极有可能是酒驾导致的交通事故。

随后,民警对张某进行了呼气测试,其血液中酒精含量为176mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。据张某供述,当晚,他与朋友在通州一KTV聚会,因过年开心和朋友大喝了一场。喝完后醉醺醺的张某与朋友道别。在酒精的作用下,原本打算回通州家里的张某鬼使神差地开上了高架,但由于喝得较多,途中在酒精麻醉作用下,车辆失控撞上高架护栏,引发事故。

酒后驾车害人害己,不仅面临法律的严惩,还极易导致严重交通事故。交警部门表示,春节期间虽已过去,但酒驾查禁不停歇,希望市民朋友牢记酒后禁驾,平安文明出行。

本报记者张亮 本报通讯员陈勰政